Milé kolegyne, milí kolegovia,
NsP Revúca organizuje odborný seminár, spoločný pre všeobecných lekárov, ambulantných špecialistov a lekárov nemocnice, s cieľom zlepšiť vzájomnú odbornú komunikáciu v prospech pacientov.
NsP Revúca navrhuje obnoviť činnosť Spolku lekárov  Horného Gemera (SLHG) a organizovať 2 semináre /sympózia  ročne, ktoré by boli zamerané na horúce medicínske problémy, napr. preskripcia enterálnej výživy a na prezentáciu vlastných odborných aktivít. 
Seminár sa uskutoční 26, novembra 2024 v prednáškovej sále literárneho múzea LITTERRA, Železničná 27 na ktorý   Vás pozývame.  Prednášky sú kreditované, spolu 3 kredity. Bližšie informácie nájdete na web stránke NsP Revúca.
Prednášky sa dotýkajú praxe všetkých lekárov, prinášajú nový pohľad na unikátnu symbiózu baktérií a ľudského organizmu počnúc od narodenia i počas staroby.  Na seminári tiež vznikne diskusia o založení Spolku lekárov Horného Gemera.
[bookmark: _Hlk181815097]V obdržanom materiáli je prihláška na seminár, ktorú vyplňte a   odošlite na elektronickú adresu sekretariat@nsprevuca.sk alebo poštou Riaditeľstvo NsP Revúca, Litovelská 25, Revúca 050 01
do 17. novembra 2024!
Tešíme sa na Vašu účasť
                                       Organizačný výbor seminára


PRIHLÁŠKA NA ODBORNÝ SEMINÁR
26. novembra 2024 13:00 revúcke kultúrne centrum LITTERRA, Železničná 27

Prihlasujem sa k účasti : 

     Meno a priezvisko, tituly

     Adresa pracoviska (email):
	









     Prihlášku k účasti poslať do 17. novembra 2024, na adresu:         
      sekretariat@nsprevuca.sk alebo poštou Riaditeľstvo NsP     
     Revúca,Litovelská 25, Revúca 050 01








